

生活无锡

民生为本 民利至上

国庆游热门目的地涨价两三成

错时出行或选择自由行,既可避免人挤人的尴尬又可少花“冤枉钱”

今年国庆加上中秋的假期整整有八天,不少无锡市民都有出去旅游的打算。长假可以去哪里玩?在出行住宿价格普遍上扬的国庆怎样出行最划算?没有提前做好计划的出游者该如何出行?对此,《生活无锡》特意奉献国庆出游攻略一份。

黄金周哪些线路最受青睐?

今年的“十一”长假恰逢新中国成立60周年庆典举行,“游北京”因此成为不少无锡市民想要选择的国庆游大热门之一。可是,尽管国庆北京阅兵游的吸引力很大,却鲜有旅行社打出“十一”去北京看阅兵式的招牌。据业内人士透露:虽然现场看阅兵式对游客来说很有吸引力,但是旅行社操作的可能性不大——阅兵期间,靠近天安门的酒店可能会被有关部门征用,其他酒店的价格也水涨船高。游客想现场看阅兵式,成本高还

一定看得到。再加上单位都要从10月1日才开始放假,所以大多数国庆期间的北京游产品都是在10月2日及以后才出发,“十一”去北京,主要还是感受国庆60周年的气氛,还有就是去看看奥运场馆以及故宫、长城等传统景点。除了火爆的北京游,三亚、厦门、桂林、青岛也是今年国庆最热门的旅游目的地,价格也都有20%-30%左右的上涨。

国庆出游现在还能订到好线路吗?

离黄金周只有短短的十五天了,不少市民虽然有出门游玩的计划,但还没有时间去旅行社选择具体线路。还有一部分市民则是打不定主意:“十一”要不要出去旅游。针对这部分市民,旅游界的业内人士提醒大家:要跟旅行社谈的话,受签证时间限制,出境游可能只能选择东南亚、日韩等。欧洲游和美国游如果想在“十一”期间去的话,起码要

提前40天预订。如果到现在还打不定主意去哪里,可以选择一些国内热门短线游,这种线路比较多,而且机动性大,即使你是黄金周过了一半,突然想出去散散心,成行的机会也比较大。

“但是不管怎样,我们还是建议市民有出游计划还是趁早,因为‘十一’期间热门线路的机票和火车票十分紧张。”一位业内人士说,就拿北京为例,黄金周前期去北京的飞机票已经是一票难求,火车票也十分紧张,10月1日到10月3日无锡到北京的动车票只剩卧铺车票了。

怎样才能避免国庆游成为人挤人?

黄金周是市民扎堆出游的日子,不少市民最担心的就是去景点因为人太多影响了游览质量。那该怎样避免这种情况发生呢?错时出行是一种不错的选择。中国一旅游网调查

显示,由于今年国庆假期比往年多了1天,有近三成的网友选择避免10月1日的出游高峰,而选择在10月3日到5日开始出游。此外,在出游方式上,选择自由行而非跟团旅游对缓解扎堆旅游也是一个好办法。

黄先生今年“十一”黄金周打算和家人一起去厦门玩,舍弃了看完所有景点的跟团游,黄先生选择了自由行,只要旅行社负责订好机票和酒店。“到时候,我们不打算去什么景点,厦门也去过几次了,这次去主要是随便四处逛逛,看看夜景,吃吃特色小吃,累了就在宾馆休息,主要以休闲为主。”黄先生说。一位业内人士介绍说:以往到个景点拍个照的旅游方式正逐渐被个性化的休闲旅游所替代,其实要游览一个新的地方不一定非要去热门的景点,体验一下周遭的风土人情,四处逛逛发现一点自己感兴趣的地方也是个不错的选择。

“十一”游价格涨了多少?

目前,不少旅行社报出的出境游和长线游价格都比平时上涨20%-30%不等,一些短线游价格还未公布。但据业内人士预计,受机票价格、地接费用和景点门票价格上涨等因素的共同影响,“十一”国内游涨价也已成定局。

“从目前的报价来看,国内长线游平均涨幅大概在三成左右。”这位业内人士称。就拿北京线来说,平时报价1600元左右的常规五日、六日游,节日期间可能涨至2500元以上。一些短线游的价格虽然还未公布,但是受交通、住宿等因素影响,肯定也会有所上涨。此外,旅行社也在“十一”期间推出了一些比较实惠的线路,譬如康辉旅行社推出的扬州休闲自助二日游398元,杭州西湖、千岛湖二日游488元的价格与平日比都没有上涨,比较实惠。 唐奕



天气

据无锡气象台消息,今天阴有阵雨转阴到多云,东北风3-4级,最低气温21℃,最高气温25℃。16日,多云有时阴,最低气温21℃,最高气温26℃。17日,多云有时阴,最低气温21℃,最高气温28℃。 唐奕



出行

明园路实行交管

因蠡园开发区内明园路进行地下电力管线施工需要,9月15日起至10月14日止,交巡警支队对明园路(太湖大道至滴翠路段)实行全天禁止汽车通行的临时交通管制措施。被限制通行的车辆可从滴翠路、蠡溪路、建筑路等周边道路绕行。 薛晨



文娱

“冰雕世界”国庆迎客

10月1日,无锡首届大型国际冰雪狂欢节将在蠡园拉开帷幕,并将持续展出1个月时间。据了解,届时在蠡园展出各式冰雕将被安置在1000多平方米的移动式冰雪展示厅展出。展出期间,主办方将为参观游玩的市民提供御寒的衣服。

此次展出的冰雕作品全部由专门从哈尔滨请来的工艺雕刻师精心制作,神舟七号、奥运福娃、杭州湾大桥等冰雕作品是专为国庆创作的。展区内还特设5大景区和多种精彩互动游戏供游人选择,如百米冰山滑雪、冰幕互动电影、极地动物世界、真冰攀岩、另类冰雪酒吧等游戏项目。

据主办方介绍,活动期间,无锡全市幼儿可以领取免费票入场,全市中小學生可领取10元抵扣券。另外,可供5人使用的“全家总动员”超值票仅需120元,供3人使用的亲子套票仅需100元。营业时间,冰雕展出活动时间为9:00至22:00,节假日则将延长半小时。 金辰 薛晨



以“紫薇格格”一角为广大观众熟知的林心如将升级演“天朝国母”了,《汉宫之美人计》剧组日前转场三国城进行拍摄。这部剧汇聚了众多实力派演员,女一号和男一号分别是来自台湾的林心如和来自香港的陈键锋。 张婷 许燕生 薛晨

征集和评奖均采用照片和网络两种形式 “我爱我家”摄影比赛邀您参与

作为无锡太湖生态旅游节项目之一的“我爱我家”庆祝建国60周年摄影比赛今天正式开始了,比赛截止日期为11月18日。本次比赛采取照片和网络两种方式征集和评比。活动结束后,在无锡拍客网站上将所有获奖作品逐一展示,最高奖金5000元。

作品内容需围绕滨湖区境内山水美景、劳动者风采、文化历史、生态休闲、节庆活动等专题进行创作,黑白、彩色均可。单幅、组照不限,组照限每组6幅以内。参赛时,在作品背后注明作品题目、作者姓名、通讯地址、联系地址(手机号码)、邮政编码。

评奖方式将分照片组与网络组两种,其中照片组一等奖1幅/组照,奖金5000元;二等奖3幅/组照,奖金2000元;三等奖8幅/组照,奖金500元;优秀奖20幅/组照,奖金300元;入围奖50幅/组照,奖金100元。网络组优秀奖30幅/组照,200元/幅。

参赛者可直接将参评照片送至市艺术摄影学会。 投送地址:无锡市文化馆摄影部(西水墩1号) 联系人:朱卫德 电话:82725687-1、13003320070 匡笠 薛晨

地铁一号线进入主体施工 12家银行签约提供131亿元贷款

9月12日,无锡轨道公司与12家银行共同举行银团贷款协议签订仪式,授信额度高达131.1亿元,将用于无锡地铁一号线项目的建设,贷款期限为25年。

和无锡轨道公司签订贷款协议的银团由国家开发银行、中国银行、中国建设银行、中国工商银行、中国农业银行5家联合牵头,共有12家银行参与贷款。对于无锡明年即将启动的地铁2号线项目,作为牵头行和安排行

的国家开发银行昨天还和无锡轨道公司“趁热打铁”签署了无锡地铁2号线的贷款意向性合作协议。

目前,全程30.48公里,投资总额174.8亿元,建设期为5年的无锡地铁1号线,全线设计、施工、监理的招标工作正在按计划进行,火车站、胜利门、市民广场3个先行站点施工正顺利进行,其中火车站、市民广场站已经完成围蔽施工,近期将进入主体施工。 金辰 薛晨

大面积停电模拟演练今日举行 居民生活用电不会受到影响

雪灾、风灾、暴雨、外力袭击带来的大面积停电还会出现吗?无锡中心城区遭遇大面积停电怎么办?今日15:30至17:00,无锡供电公司首次举行大面积停电联合演练,以提高全社会公共安全意识和应对突发事件能力。演练场所主要是商业大厦B座一楼的部分营业面和三阳十字路口,居民生活用电不会受到影响,请广大

市民放心。 《生活无锡》从供电部门获悉:今日15:30,演练将模拟无锡电网因发生外力破坏事故,造成无锡中心城区重要负荷中断,损失负荷84万千瓦,占无锡市区总负荷的22.4%,达到《无锡市突发大面积停电事件应急预案》II级停电事件应急预案启动条件。演练时间控制在60-90分钟。 唐奕



服中药防甲流

因为甲型H1N1流感输入性病例和第二代病例不断增加,无锡市场上预防甲型H1N1流感的药品和消毒剂等防护用品热销。一周来,传统已开出6万服预防甲型H1N1流感的中药。这些中药是由传统自行配制,除婴幼儿外均可服用。 陆媛

14岁~15岁儿童需要补种乙肝疫苗 接种10月15日启动,统一在学校进行

10月15日起,1994-1999年出生的儿童乙肝疫苗补种项目将在无锡市范围内全面实施。届时,全市将有几万名儿童享受乙肝疫苗的免费接种。

根据卫生部2009年6项重大公共卫生服务项目之一的补种乙肝疫苗项目及《江苏省卫生厅教育厅关于2009年江苏省补种乙肝疫苗项目实施的通知》要求,无锡将于2009年-2011年

完成1994年-1999年出生未接种或未完成乙肝疫苗接种的儿童乙肝疫苗接种工作。今年主要开展1994年-1995年出生儿童的乙肝疫苗补种工作。为了保证乙肝疫苗接种的有效性和安全性,在接种乙肝疫苗前需进行乙肝病史及乙肝疫苗接种史的调查,若儿童无乙肝病史及乙肝疫苗接种史,需进行乙肝“两对半”血清检测,检测结果均为阴性,方能接

种乙肝疫苗。乙肝疫苗需接种三次,具体接种日期分别为2009年10月15日至20日、2009年11月15日至20日和2010年4月15日至20日,需接种的儿童统一在学校进行接种,延期接种可到所在地社区卫生服务中心预防接种门诊进行补种。有酵母过敏史、患严重疾病、急性或慢性感染、发热的儿童待康复后进行接种。 陆媛

46个职位收到226份简历 社区工作者招聘引来9名研究生

12日,在新区人力资源服务中心举行的一场大学生社区工作者专场招聘会吸引了大批大学毕业生。当场提供的200张报名登记表在开场后的一小时内被一抢而光,6个街道一上午收到简历226份,其中9名是研究生。

新区6个街道这次计划招聘本科学历以上、26周岁以下的大学生社区工作者46名,涵盖经济、法律、财会、社会管理等专业,考虑到基层社区实际,本科学历者要求江南户籍,懂韩语、日语者将优先录用。 《生活无锡》在现场发

现,江溪街道和梅村街道的“村官”特别受应聘者欢迎,展台前挤满了前来报名的大学毕业生。“江溪街道距离城区较近,城市化水平高,经济水平也高。梅村街道还带来了自主招聘的一些岗位,只要求专科以上学历,吸引力也很大。”对此,新区人才中心有关人士认为,这也反映出大学生在应聘前已做好了功课。

在江溪街道的招聘展台前,正读大四的小王透露说,这次自己更多是来感受一下应聘气氛,了解一下“职场行情”,“明年要是还有大学生

社区工作者的招聘会,我一定来参加。” 《生活无锡》从新区人力资源服务中心了解到,19日上午,他们还将举行第二场大学生社区工作者专场招聘,12日没有赶上招聘会的大学生,还可以抓住这次机会参与应聘。通过两场现场招聘后,经过资格审核后,新区将组织入围的应聘者进行一场统一的笔试。随后的面试将由各个街道组织进行。面试结束后,还要进行人才测评、综合考察、体检、政审,最终来确定46名大学生社区工作者的最后名单。 薛晨